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 طاقة الوضع
التثاقلیة



مفھوم طاقة الوضع التثاقلیة

 الطاقة التي یكتسبھا الجسم نتیجة ارتفاعھ مسافة عن
سطح الأرض

 جمیع الأجسام البعیدة عن سطح
الأرض تمتلك طاقة وضع



العوامل التي تعتمد علیھا طاقة الوضع التثاقلیة

الارتفاع الكتلة

تتناسب طاقة الوضع  طردیاً مع الكتلة
تتناسب طاقة الوضع  طردیاً مع الارتفاع   



 من یمتلك طاقة وضع أكبر



حساب طاقة الوضع

طاقة الوضع =  الكتلة * تسارع الجاذبیة * الارتفاع

Eg = m x g x  h

قانون حساب طاقة الوضع

الوحدة الرمز المتغیر

ل  E
g

طاقة الوضع

Kg m الكتلة

m/s2 g
 تسارع اجاذبیة

الارضیة



مثال
 1. احسب طاقة الوضع التثاقلیة لصورة كتلتھا 3.8kg  معلقة على 

m 2.1 الجدار على ارتفاع



2-تصل طفلة لارتفاع قدره m 2.8 عن سطح الأرض أثناء تأرجحھا على 
أرجوحة في  الحدیقة  وقد بلغت طاقة الوضع لدیھا عند ذاك الارتفاع 604 

J نسبة إلى الأرض .ما مقدار كتلة الطفلة

Ƒĉرين



اختùر فهمك

عندما یرفع  كتاب إلى ضعف ارتفاعھ السابق  فإن طاقة وضعھ :1.

تزداد إلى  الضعفتزداد إلى 4 أضعاف

تقل للربعتقل للنص

A

C

B

D



:یتحول ھذا الشغل إلى

الشغل وطاقة الوضع

في الصورة التالیة، یؤثر الرجل برفع الصندوق  بقوة إلى أعلى

یبذل شغل

طاقة وضع  یكتسبھا الجسم

 واذا  تحرك الشخص مسافة افقیھ وھو یحمل الصندوق
 فالشغل المبذول یساوي صفر لان المسافة لیست في

 اتجاه القوة



ادرس الشكل المقابل ثم حدد أي مسار من 
 A , B , C , D , E ,) ھذه المسارات (F
یكون الشغل المبذول أكبر لنقل الثقل إلى 

الموضع المحدد في الرسم مع التفسیر.

الشغل متساوٍ عند استخدام جمیع المسارات للوصول لھذا الارتفاع ، لأن الشغل المبذول تحول إلى 
طاقة وضع تثاقلیة وطاقة الوضع تتوقف على الارتفاع الرأسي بین نقطة البدایة ونقطة النھایة ولا 

تتوقف على شكل المسار ، وبما أن الارتفاع الرأسي ثابت لكل المسارات فیكون الشغل لجمیع 
المسارات متساویاً.

سؤال



متى یقال أن القوة تبذل شغلا؟ً       

عندما تؤثر على جسم فتحركھ مسافة في اتجاه تأثیرھا أي عندما یكون اتجاه المسافة في 
نفس اتجاه تأثیر القوة.





حساب طاقة الوضع  

طاقة الوضع التي یكتسبھا الجسم = الشغل المبذول لرفع الجسم

 

تستبدل المسافة أو 
الإزاحة بالارتفاع
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